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Mme Cevrero doit rencontrer les 4 commerciaux de l’entreprise pour faire le point sur leur activité de l’année. 
Afin de préparer cette réunion, elle vous remet le tableau des ventes par trimestre et par commercial avec un rappel du chiffre d’affaires de l’année précédente.

Travail à faire
Vous devez mettre en forme les données qui concernent les ventes de l’année par commercial.
Vous calculerez 
· Le CA total de l’année par représentant,
· Le chiffre d’affaires total par trimestre,
· Le chiffre d’affaires total de tous les représentants,
· L’écart entre N-1 et N par représentant, 
· L’écart total pour les quatre commerciaux,
· Mettre en évidence les évolutions négatives avec une mise en forme conditionnelle.

Vous représenterez : 
· À l’aide d’un graphique Sparkline l’évolution du chiffre d’affaires de chaque représentant,
· La répartition du chiffre d’affaires total pour l’année N,
· L’évolution du chiffre d’affaires total sur les 4 trimestres en intégrant une image dans la série
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Commerciaux N-1 1er trim2e trim3e trim4e trim

Reboul 70780 22500 10320 22200 14400

Ginest 40230 13000 11200 14800 8560

Lavasseur 38900 6832 8350 13200 13500

Bornand 62500 11350 12600 18000 15150
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Reboul 70780€ | 22500€ | 10320€ | 22200€ | 14400€ | 69420€ \/\ -1360€ | -1,92%
Ginest 40230€ | 13000€ | 11200€ | 14800€ | 8560€ | 47560€ \/\ 7330€ | 18,22%
Lavasseur 38900€| 6832€| 8350€| 13200€ | 13500€ | 41882¢€ /‘ 2082€ | 7,67%
Bornand 62500€ | 11350€ | 12600 € | 18000€ | 15150€ | 57100€ /\ -5400€ | -8,64%
Totaux 212410€ | 53682€ | 42470€ | 68200€ | 51610€ | 215962 € \/\ 3552€ | 1,67%
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